
Basketbalistky Young Angels Košice majú za sebou poriadne turbulentnú sezónu. V Niké 
extralige obhájili bronz, vo Federálnom pohári skončili druhé, v Slovenskom pohári tretie a 
účinkovanie v medzinárodnej EWBL nedokončili aj napriek postupu do play-off fázy. 

„Uhrali sme to, čo sme uhrať mali. Z tohto pohľadu sme spokojní,“ pustil sa do hodnotenia 
sezóny 2021–22 generálny manažér košického klubu Daniel Jendrichovský. 

Napriek celkovej spokojnosti v ňom prevláda aj pocit nenaplneného potenciálu. Výkony z januára 
a februára totiž dávali Young Angels nádej na ešte lepšie extraligové umiestnenie. 

„Preto ma mrzí semifinálová séria proti Piešťanom, v ktorej sme chceli ukázať viac. V januári 
sme ich totiž zdolali dvakrát, v rámci Federálneho pohára sme zdolali Ružomberok. Ak by sme 
teda v semifinále uhrali aspoň jedno či dve víťazstvá, tak by som hodnotil sezónu ako veľmi 
úspešnú. Takto máme tretie miesto a musíme si ceniť aj to. V Banskej Bystrici sa totiž začalo 
pracovať profesionálne a momentálne majú lepšie podmienky ako my,“ pokračoval 
Jendrichovský. 

Dramatizácia semifinálovej série proti Piešťanom bola iste v silách žlto-modrého tímu a Anjelky 
mali k víťazstvu blízko hlavne v druhom súboji série, v ktorom premárnili 21-bodový náskok. 
Zdolať Čajky trikrát však bolo nereálne. 

Letnú prípravu, ktorej predchádzajú individuálne tréningy dievčat, družstvo odštartovalo v pondelok 

13. júna 2022 a pokračovala do konca augusta. V rámci hernej prípravy sa Košičanky začiatkom 

septembra predstavili na turnaji v Ostrave, s maďarským Miškolcom a rozpracované sú aj ďalšie 

stretnutia. Nová sezóna NIKÉ Extraligy žien sa začne v sobotu 1. októbra 2022 a počas nej bude 

domovským stánkom hráčok Young Angels telocvičňa Strednej odbornej školy priemyselných 

technológií v mestskej časti Košice Šaca. 

„S individuálnymi tréningami sme podľa plánov od kondičného trénera začali minulý týždeň a nebolo 

to jednoduché. Teraz to bude ešte intenzívnejšie. Síce s nadávkami a preklínaním, ale určite to nejako 

zvládneme. Nie je to obľúbená časť roka, ale zároveň je veľmi potrebná,“ pousmiala sa Katarína 

Knappová. Hoci má stále iba 22 rokov, v tíme Anjelok je jednou z najstarších hráčok. „Budeme o dosť 

mladšie, ale dievčatá, ktoré k nám prišli, sa určite tešia na ponúknutú šancu a extraligové skúsenosti. 

Myslím si, že máme čo ukázať. Musíme sa poriadne pripraviť, vytvoriť partiu a potom zabojovať.“ 

Vlaňajší káder Young Angels opustili Američanky Channon Fluker, Valerie Higgins a Keri Jewett-

Gilesová. V žlto-modrom drese si už nezahrajú ani rozohrávačka Dominika Urbanová a dvojica Denisa 

Blanárová – Alexandra Mončeková. Obe ukončili kariéry. 

„Do kádra naopak pribudli naše odchovankyne Natália Filická, Alex Mišinská, Nina Majorošová, 

Sandra Pahulyová, Tara Rebejová, Ema Szmereková a Katarína Šedivá. Zo Serede sa k nám pripojí 

Hana Jakubčeková,“ vymenoval nové členky tímu tréner Radko Dvorščák. Omladenie zostavy je podľa 

neho výrazné, no na túto výzvu si už v Košiciach v posledných rokoch zvykli. „V tréningovej skupine 

máme celkovo 17 dievčat, pričom iba dve sú ročník narodenia 1999 a ostatné sú všetko 2000 a 

mladšie. Hlavným cieľom bude teda zapracovať do tímu mladé hráčky. To však neznamená, že sa 

uskromníme s hocijakým výsledkom. Určite sa chceme udržať v elitnej štvorke. Máme mladý tím bez 

väčších skúseností. Môžeme to však nahradiť bojovnosťou, energiou a tímovým herným prejavom.“ 

Príslušnosť k elitnej štvorke je reálnym cieľom aj podľa generálneho manažéra Daniela 

Jendrichovského. Vzhľadom na rekonštrukciu domácej Angels arény bude však aj nasledujúca sezóna 

akýmsi provizóriom. 



„Vlani sme bojovali o prežitie a bolo s tým spojené sťahovanie do Šace. Som rád, že tá sezóna 

vyzerala miestami veľmi dobre a vo februári som mal po Federálnom pohári výborný pocit. Záver 

nám nevyšiel a mrzelo ma, že sme neuhrali ani víťazstvo v sérii proti Piešťanom. Teraz vstupujeme do 

ročníka bez svetla na konci tunela,“ upozornil Jendrichovský na neistotu spojenú s financovaním 

športu v roku 2023. 

„Do projektu YOUNG ANGELS KOŠICE vstúpil aj Košický samosprávny kraj s finančnou podporou vo 

výške 8.000,- EUR, za čo sme veľmi vďační!“ 

Káder YOUNG ANGELS Košice v príprave na extraligovú sezónu 2022/23:  

Michaela BALÁŽOVÁ, Barbora BOHUŠOVÁ, Emma DULOVIČOVÁ, Natália FILICKÁ, Hana 

JAKUBČEKOVÁ, Katarína KNAPPOVÁ, Vanda Mária KRISTLOVÁ, Alex MIŠINSKÁ, Nina MAJOROŠOVÁ, 

Diana MIKOVČÁKOVÁ, Radoslava OŠŤÁDALOVÁ, Sandra PAHULYOVÁ, Kamila PLAVNICKÁ, Tara 

REBEJOVÁ, Ema RODÁKOVÁ, Ema SZMEREKOVÁ, Katarína ŠEDIVÁ. 

Realizačný tím družstva YOUNG ANGELS Košice v sezóne 2022/23: 

Tréner: Radko DVORŠČÁK, asistentka trénera: Ivana JALČOVÁ, kondičný tréner: Viktor DUDOVIČ, 

generálny manažér: Daniel JENDRICHOVSKÝ, tím manažér: Marek GRONDŽEL, lekár: MUDr. Peter 

POLAN, fyzioterapeut: Michaela LUKAČIKOVÁ, masér: Bohuš SLATKOVSKÝ. 
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YOUNG ANGELS Košice vs. BAM Poprad, štvrťfinále Niké EXZ 2021/22 
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YOUNG ANGELS Košice vs. BK ŠKP 08 Banská Bystrica, o 3. miesto Niké EXZ 2021/22 
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